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 العᘭᗖᖁة E، المشᜓلة
 ᢝᣞᘭتᜧالسلام الجالا 

 الحد الأقᣕ للنقاط :50
 

ᡧ  المجرات ᘻسافر من نظام شمᢝᣓ  إᣠ آخر .النظام الشمᢝᣓ  عᘘارة عن م شور مستطᘭل ᢕᣌأنت تاجر ب 
ᢝ  الأᗷعاد حᘭث تقع إحدى زواᘌاه عند )0، 0، 0 (وعرضه

ᡵᣍة ثلاᘭᜓارتᘌات دᘭنظام إحداث  ᢝ
ᡧᣚ 𝑊وارتفاعه 

𝐻 وطوله𝐿 (1 ≤ 𝑊 ≤ 10ଷ, 1 ≤ 𝐻 ≤ 10ଷ, 1 ≤ 𝐿 ≤ 10ଷ)عند  ᢝᣓتدخل النظام الشم 
,𝑥஺) إحداثᘭات داخل المستطᘭل 𝑦஺, 𝑧஺)اتᘭنقطة الخروج عند إحداث ᣠك التحرك إᘭجب علᗫو 

𝑥ா) أخرى داخل المستطᘭل , 𝑦ா , 𝑧ா). لقطع مسافات شاسعة  ᢝᣦشوᘻ محركᗷ سفي تك  ᡧ ᢕᣂتم تجه 
 من الفضاء  .ᛒسمح لك المحرك ᗷالانتقال الفوري من نقطتك الحالᘭة إᣠ أي نقطة  معينة داخل

 .المستطᘭل
3𝑙 (0الطول 𝐵 ومع ذلك، هناك عدد من ال᜻واᜧب يتم تحدᘌدها من خلال مجموعة من إحداثᘭات  ≤

𝑙 ≤ 𝐵௜ೣ) حᘭث(50
,  𝐵௜೤

, 𝐵௜೥
ᢝ  لᝣل كوكب( ᢔᣍل منها موضع  كوكب .يتداخل المجال الجاذ᛿ مثلᘌ 

ᢝ  موقع ᛿ل كوكب ونصف قطر ᛿ل مجال
ᡧᣚ ة ذات مركزᘭارة عن كرة مثالᘘل مجال ع᛿. مع الدفع 

𝑅 (1معᣗ بواسطة مصفوفة عددᘌة صحᘭحة  ≤ 𝑅௜ ≤  إذا استخدمت المحرك .ᗷ 𝑙طول(100
ᢝ  الفراغ إᣠ الأᗷد .رسمᘭ᠍ا، إذا

ᡧᣚ اᣅ᠍وكب، فسوف  تظل محا᜻لل  ᢝ ᢔᣍالمجال الجاذ  ᢔᣂللانتقال الفوري ع 
ᢝ  تتجول بᚏنها و᛿انت هناك نقطة عᣢ هذا الخط ᗷحᘭث تكون ᡨᣎالنقاط ال  ᡧ ᢕᣌخط ب ᣆرسمت أق 

ᡧ  هذه النقطة وأي كوكب أقل من نصف قطر المجال الخاص بهذا ال᜻وكب، فستفشل ᢕᣌالمسافة ب. 
 ذات أصغر حجم 𝑃 تᗫᖁد أن تمر عᢔᣂ  النظام ᣄᚽعة، لذا اᗷحث عن مجموعة من نقاط الإحداثᘭات
 ᢝ

ᡧᣛتعس 𝑣ل نقطة᛿ ᣠإ  ᢝᣢسلسᘻ شᜓلᚽ دأ من نقطة الدخول، ثم تنحرفᘘث تᘭحᗷ لᘭداخل المستط 
𝑃,ة لأي كوكبᘭعبورك للحقول الجاذب ᣠنقطة الخروج لا يؤدي إ ᣠثم تنحرف إ. 

 

 

 

 

 

 

 



 4 من 2 المشᜓلة ف :الصفحة
 

 المشᜓلة الفرعᘭة 1
 ᗷحᘭث لا تتقاطع الخطوط المرسومة 𝑃 المشᜓلة ᛿ما هو  موضح ᢝᣦ  إᘌجاد مجموعة من النقاط

᛿  ᡧل نقطة مع كرات ᢕᣌسلسل بᙬشᜓل مᚽ 𝐵 ذات نصف قطر 𝑅. 

,𝑊 نظرا 𝐻, 𝐿, 𝑙, 𝑥஺, 𝑦஺, 𝑧஺, 𝑥ா , 𝑦ா , 𝑧ா , 𝐵, and 𝑅,للعودة 𝑃. 

 ت سيق الإدخال
,ᘌ 𝑙حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ 10 أعداد صحᘭحة 𝑊, 𝐻, 𝐿, 𝑥஺, 𝑦஺, 𝑧஺,  𝑥ா ,

𝑦ா , and 𝑧ா. 
ᢝ  من ᛿ل إدخال

ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 3𝑙 حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝐵. حتوي السطرᘌ 
ᣢل إدخال ع᛿ الثالث من 𝑙 حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح 𝑅. 

 

 ت سيق الإخراج 
ᢝ  من ᛿ل إخراج .ᘌ 𝑣حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 
3𝑣 حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝑃. 

 

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 الإدخال 1

 

 المخᖁج 1

 

ᡧ  )7 ,2 ,7 (والخروج ᢕᣌأي حقول، والخط الموجود ب  ᢔᣂعᘌ المدخل و)7 ,2 ,7 (لا  ᡧ ᢕᣌالخط الموجود ب 
نامج إخراج هذا .لاحظ أن  هناك العدᘌد من .𝑃 لا ᘌعᢔᣂ  أي حقول، و1 هو  أصغر طول لـ ᢔᣂمكن للᘌ ،لذا 

 .𝑃s الاحتمالات الصالحة

 

  l  W  H  L  xA  yA  zA  xE  yE  zE 
  B[0][0]  B[0][1]  B[0][2]  …  B[l-1][0]  B[l-1][1]  B[l-1][2] 
  R[0]  R[1]  R[2]  …  R[l-1] 

  v 
  P[0][0]  P[0][1]  P[0][2]  …  P[v-1][0]  P[v-1][1] P[v-1][2] 
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 4 من 3 المشᜓلة ف :الصفحة
 

 المشᜓلة الفرعᘭة 2
، وᢝᣦ  محرك ᢔᣂᜧدقة  أᗷ ةᘭعبور الأنظمة الشمسᗷ سمح لكᙬة لسفي تك س ᢕᣂة كبᘭت للتو  ترقᗫ ᡨᣂلقد اش 

 ذو نقطة دقᘭقة .ᘌعمل بنفس طᗫᖁقة محر᛿ك القدᘌم تمام᠍ا ول᜻نه ᘌمكنه معالجة نقاط الأعداد
 ᗷحᘭث  لا تتقاطع 𝑃 الحقᘭقᘭة  .لا تزال المشᜓلة ᛿ما هو  موضح، اᗷحث عن مجموعة من النقاط

᛿  ᡧل نقطة مع كرات ᢕᣌسلسل بᙬشᜓل مᚽ الخطوط المرسومة 𝐵 ذات نصف قطر 𝑅. مكنᘌ ،ومع ذلك 
 .أن تكون جميع القᘭم أرقام᠍ا حقᘭقᘭة ᗷدᢻً  من الأعداد الصحᘭحة

,𝑊 نظرا 𝐻, 𝐿, 𝑙, 𝑥஺, 𝑦஺, 𝑧஺, 𝑥ா , 𝑦ா , 𝑧ா , 𝐵, and 𝑅,للعودة 𝑃. 
 ملحوظات 

 ةᗫ ᡫᣄ5 منازل ع  ᣠات إᗷب الإجاᗫᖁتم تقᚏشᜓل معقول، فسᚽ فᘭ لة للتصᗷجب أن تكون قاᘌ اتᗷنظر᠍ا لأن الإجا. 
ᗫة ᡫᣄاستخدام أرقام مكونة من  5 منازل عᗷ مكن حل هذه المشᜓلةᘌ ،لذا. 

 ت سيق الإدخال
,𝑊 و 9 قᘭم حقᘭقᘭةᘌ 𝑙حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد 𝐻, 𝐿, 𝑥஺, 𝑦஺,

𝑧஺,  𝑥ா , 𝑦ா , and 𝑧ா. 
ᣢل إدخال ع᛿ من  ᢝ

ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 3𝑙 ة :محتوى المصفوفةᘭقᘭم حقᘭق 𝐵. حتوي السطرᘌ 
ᣢل إدخال ع᛿ الثالث من 𝑙 ة :محتوى المصفوفةᘭقᘭم حقᘭق 𝑅. 

 

 ت سيق الإخراج 
ᢝ  من ᛿ل إخراج عᘌ 𝑣.  ᣢحتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 
3𝑣 ة :محتوى المصفوفةᘭقᘭم حقᘭق 𝑃. 

 

 

 

 

 

 

 

  l  W  H  L  xA  yA  zA  xE  yE  zE 
  B[0][0]  B[0][1]  B[0][2]  …  B[l-1][0]  B[l-1][1]  B[l-1][2] 
  R[0]  R[1]  R[2]  …  R[l-1] 

  v 
  P[0][0]  P[0][1]  P[0][2]  …  P[v-1][0]  P[v-1][1] P[v-1][2] 



 4 من 4 المشᜓلة ف :الصفحة
 

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 الإدخال 1

 

 المخᖁج 1

 

5.25 ،10.25(  ᡧ ᢕᣌأي حقول، والخط ب  ᢔᣂعᘌ المدخل و)10.25، 5.25، 20.25 (لا  ᡧ ᢕᣌالخط ب، 
20.25) )20.25 ،25.25 ،10.25(  ᡧ ᢕᣌأي حقول، والخط ب  ᢔᣂعᘌ و)10.25، 25.25، 20.25 (لا 

نامج إخراج هذا  .𝑃 والخروج لا ᘌعᢔᣂ  أي حقول،  و2 هو  أصغر طول لـ ᢔᣂمكن للᘌ ،لذا. 
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  4.75  6.25  5.09  5.555 
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  10.25  5.25  20.25  10.25  25.25  20.25   


